

Área de Carreteras, Movilidad, Innovación y Cultura

Servicio Administrativo de Movilidad

Fecha: 03/02/2022 Ref.: PLCA / NSM

Tfno.: 922 843 431

Asunto: Crédito extraordinario "Fundación Canaria Correíllo de La Palma"

Destinatario:

SRA JEFA SERVICIO PRESUPUESTO Y GASTO

Detectado error en el presupuesto corporativo del año 2022, en lo que se refiere a la consignación de la aportación a la Fundación Correíllo Buque de La Palma, para el mantenimiento de su actividad, se propone el siguiente expediente de crédito extraordinario:

Alta

22.1113.4412.48940 15.000,00€

Baja

22.1113.4401.22706 15.000,00€

(No se afecta a los objetivos del Servicio)

La fundamentación de la aportación es la siguiente:

"Con fecha 29 de noviembre de 2002, el Excmo. Cabildo Insular de Tenerife, en sesión plenaria, acordó por unanimidad constituir la Fundación Canaria Correíllo La Palma, junto con la Asociación pro restauración y conservación del Correíllo La Palma. El 19 de septiembre de 2003, se otorga escritura pública de constitución, concediéndole a esta el carácter de carta fundacional, quedando la Fundación Canaria Correíllo La Palma, registrada en la Consejería de Presidencia del Gobierno de Canarias con el nº 193.

Con fecha 5 de diciembre de 2003, el Excmo. Cabildo Insular de Tenerife suscribe un convenio de colaboración con la Fundación Canaria Correíllo La Palma para la puesta a disposición y restauración del buque La Palma, recogiendo en sus ESTIPULACIONES, punto Primero, el "OBJETO.- Constituye el objeto de este Convenio de Colaboración la manifestación concreta de la voluntad por parte del Cabildo Insular de Tenerife de puesta a disposición del buque conocido como Correíllo La Palma a favor de la Fundación Canaria CORREILLO LA PALMA, disposición que trae causa específica de la propia constitución de ésta si atendemos a su finalidad y objetivos".

Código Seguro De Verificación	OVq9Ei4fMCWpAUrcIPbSCw==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Enrique Arriaga Álvarez - Consejero Insular del Área de Carreteras, Movilidad, Innovación y Cultura Vp1º	Firmado	04/02/2022 10:13:12
Observaciones		Página	1/2
Url De Verificación	https://sede.tenerife.es/verifirma/code/OVq9Ei4fMCWpAUrcIPbSCw==		
Normativa	Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Ley 39/2015).		



ÁMBITO- PREFIJO **GEISER**

Nº registro LA0001737s22N0000154 **CSV**

GEISER-89a1-c0a0-8060-484d-9c20-fd87-4aa6-85f5

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN https://sede.administracionespublicas.gob.es/valida

Copia Electrónica Auténtica

Validez del documento

FECHA Y HORA DEL DOCUMENTO

04/02/2022 10:44:14 Horario insular

"En sesión ordinaria del Pleno del Excmo. Cabildo Insular de Tenerife celebrada el día 29 de noviembre de 2002, se acuerda aprobar la constitución de una Fundación denominada "Fundación Canaria Correíllo La Palma", configurándose como fundadores el Excmo. Cabildo Insular de Tenerife y la "Asociación Pro Restauración y Conservación del Correíllo La Palma", así como aprobar el Proyecto de Estatutos de la Fundación.

Sobre la base de lo anterior, el 23 de marzo de 2004 se firma ante Notario la incorporación del Excmo. Cabildo Insular de Tenerife como Patrono Fundador de la misma, adquiriendo el compromiso de colaboración con la citada Fundación al objeto de restaurar el Buque "La Palma" para su rehabilitación y puesta a flote"....

Les ruego asimismo que se incorpore al Anexo II.B de las Bases de Ejecución del Presupuesto del Año 2022, la cuota de participación en la Fundación Correíllo de La Palma.

Documento firmado electrónicamente

Código Seguro De Verificación	OVq9Ei4fMCWpAUrcIPbSCw==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Enrique Arriaga Álvarez - Consejero Insular del Área de Carreteras, Movilidad, Innovación y Cultura Vp1º	Firmado	04/02/2022 10:13:12
Observaciones		Página	2/2
Url De Verificación	https://sede.tenerife.es/verifirma/code/OVq9Ei4fMCWpAUrcIPbSCw==		
Normativa	Este informe tiene carácter de copia electrónica auténtica con validez y eficacia administrativa de ORIGINAL (art. 27 Lev 39/2015)		



ÁMBITO- PREFIJO

GEISER Nº registro

LA0001737s22N0000154

CSV

GEISER-89a1-c0a0-8060-484d-9c20-fd87-4aa6-85f5

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN

54 https://sede.administracionespublicas.gob.es/valida Copia Electrónica Autér

FECHA Y HORA DEL DOCUMENTO 04/02/2022 10:44:14 Horario insular Validez del documento

Copia Electrónica Auténtica

